Otwarcie 2nt

2nt-3%
Rece na 3 :
a) 49
b) 4+e
c) SOna¥liube
d) ¥ lub 4 szlemik w reku
e) 5% 54 lekkiinw szlemikowy (8-10pc)
f)  lekki inw bez 4starszej
2nt - 3&
3¢-7?
3v 454
34 4y
3nt 44MM -> 4% CKC na kierach
4¢  CKC na pikach
4% 55M, lekki inw; potem 44 = pytanie na 7aséw
44 transferna ¥
4v transfer na &, potem 4nt = zwykte pytanie o asy
44 |ekki inw bez starszej 4
4nt 44MM, powazny inw (9-11pc)
5nt 44MM, wybierz szlemika
2nt-3%
3¢-3v
?
34 3kartowy fit
3nt dubel pik
4% max z 4kartowym fitem,CKC na pikach
44 nie ma
4¥ min z 4kartowym,transfer na 44
44 min z 4kartowym fitem
2nt-3%
34-3v

34-7



3nt mam 4piki, do pasa ,bo prébowatem ztapac piki 4-4
4% S5+ 44
->44 KC na treflach(trzeba odp)
44 5+¢ 4+4
->4% KC na karach (trzeba odp)
4¥ szlemikowe uzgodnenie pikéw ,WKC na pikach
44 SO
4nt inw z 44

2nt-3%
3¢-39y
3nt-?

4 4-54 5+&
->44-KC

4¢ 4/56 5+¢
->dalej 49-KC¢

49 4-54 i doktadnie 4
->446-KCHh
->4nt-zniechecajgce

446 A-54 i dokfadnie 44
->Ant-zniechecajace
->5&-KCe

ANTinwit 44333

2nt-3%
3¢-34
?

3NT bez4v

4% Max z 4 kartowym fitem WKC ¥

4¢  Min z 4 kartowym fitem nakazuje powiedzie¢ partnerowi 4 kier
4¥  Min z 4 kartowym fitem

2NT-3%

34-34

3NT-?

e 49 5+H
->44 KC

4¢ 49 5+¢
->49 KCe



4¥ 4 kiery i DOKLADNIE 4%
->44- KC®
->4NT-zniechecajace

46 49 i DOKLADNIE 4¢
->4NT-zniechecajace
->5&-KCe

4ANT 49333

2NT-3¢

Rece na 3¢

5+v

5+ 4+ na starych

5+M 5+M lub Préba Szlemikowa
3¥-przyjecie z 4 kartowym
34-bez 3 ¥ ale 4+4

3NT-bez 3¥ bez 44

4%-Max 4 kartowy fit WKC na ¥
44-Transfer na 49

4¥-Min 4 kartowy fit

2NT-3¢
39v-34

3nt 54 49
->4% 7KC

4% 5+4¢ wyjatkowo silnych lub 6/7¢ do pasa
->44 KCe

44 5+% wyjatkowo silnych lub 6/7% do pasa
->44KC na %

4¥ do gry

44 55MM ->F1
->4nt-7KC

4nt pytanie o asy na kierach na 5

2NT-3¢
3v-34
3nt-?

4% 54 4¥-powaziny inw
4¢ z 4+ aspiracje

4y  lekkiinw 644%

4e  inwit



->5& -pyta czy partner ma Oczyl kréla
->5¢-inwituje na ogdlng urode i gestos$é karty
4nt
-> 5& pyta o atuty czy przyzwoite
->5¢ 0 0gdlng urode ,gestosc karty i koncentracje honorow

2nt-3y

1)4441
2)544

2nt-3¥
34-pytanie

3nt-4441
->4trefl o krétkos¢

->4karo-kr &
->4kier-kr ¢
->4pik-kr ¥
->4nt-kré

4&/¢/¥/a-renio
-> pytania o asy Ya&é
->z pominieciem 4nt do gry
-> jesli odp na mtodym -5nt bezpieczny port

2nt-34
1)4+4+mm

2nt-3e
3nt-do gry

4& A% 54
->44 - KC NA KARACH!
->49- KC NA TREFLACH!

44-44 5%
->49- KC na treflach
->4# -KC na karach
49-singiel¥ 55mm
->44 7KC



->4nt-zniechecajace
->5&/¢-do gry
44-singiel4 55mm

2NT-34

?

4%-WKC na treflach
44-WKC na karach



